

分阶段科学谋划推进农业强国建设

——农业农村部负责人就《加快建设农业强国规划(2024—2035年)》答记者问

全民国家安全教育



今年是国家安全法颁布施行10周年,4月15日是第十个全民国家安全教育日。司法部、全国普法办日前印发通知,决定在全国开展2025年全民国家安全教育日普法宣传活动。

新华社发 朱慧卿 作

国家医保局 呼吁社会监督守护“看病钱”

新华社北京4月7日电(记者徐鹏航)记者7日从国家医保局了解到,国家医保局微信公众号已开通网上举报功能,广大社会机构和群众可线上反映欺诈骗保相关情况。据悉,如发现有欺诈骗取医疗保障基金行为存在,可通过国家医保局微信公众号首页下方“政民互动”版块,点击“打击欺诈骗保举报”即可进入,选择“网上信访”或“局长信箱”反映相关情况。根据国家医保局、财政部发布的《违法违规使用医疗保障基金举报奖励办法》,医疗保障行政部门对符合奖励条件的举报人按照案值的一定比例给予一次性资金奖励,最高不超过20万元,最低不少于200元。2024年11月,国家医保局召开医保基金社会监督暨举报奖励大会,为维护医保基金安全方面作出贡献的举报人现场颁发奖金。国家医保局表示,医保基金是人民群众的“看病钱”“救命钱”,违法违规使用医保基金伤害的是人民群众的共同利益。打击欺诈骗取医保基金行为不仅要出重拳,也需要社会各界共同参与。

河南省体育彩票管理中心 关于违法违规销售体育彩票 举报奖励办法

为维护中国体育彩票品牌形象,规范中国体育彩票市场秩序,严厉打击违法违规销售体育彩票行为,促进我省体育彩票高质量发展,根据《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》等规定,河南省体育彩票管理中心决定在全省范围内开展打击违法违规销售彩票有奖举报活动。

一、举报内容

(一)体育彩票实体店利用中国体育彩票开奖结果销售私彩;

(二)体育彩票实体店销售境外彩票或组织赌博;

(三)体育彩票实体店收取票款后不出票或少出票;

(四)体育彩票实体店开发、推广或组织社会公众利用手机APP、电脑网站等销售体育彩票。

二、奖励标准

针对涉案金额分别给予2000元至100000元不等的奖励,详询各体育彩票实体店。

三、举报要求

河南省内所有体育彩票实体店,实名举报,明确举报对象及事实,如违法违规行为发生的时间、地点;违法违规的内容、方式和相关证据(如社交软件聊天记录截图、转账支付记录等)。

四、奖励原则

(一)对举报人的奖励一案一奖,同一案件线索对举报人只进行一次奖励;

(二)两人(含)以上联名举报同一案件线索,按一案进行奖励,奖金由举报人自行协商分配;

(三)两人(含)以上先后举报同一案件线索,按时间先后,奖励第一举报人。

五、奖励程序详见全省各体育彩票实体店海报

六、举报途径

举报电话:0371-68795086
邮箱:zrcp@hnlottory.com.cn
来访或信函:郑州市郑东新区如意西路建业总部港D座6楼,河南省体育彩票管理中心责任彩票部

本办法由河南省体育彩票管理中心负责解释。

为了保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。

长垣市卫生健康委员会行政处罚决定催告书

文号:长卫医催[2024]56号

河南承浦医疗美容有限公司:

本机关于2025年2月25日对你单位作出的行政处罚决定(《长垣市卫生健康委员会行政处罚决定书》文号长卫医罚[2024]56号),你单位未在法定期限内对《行政处罚决定书》确定的下列义务履行:

1.收到本催告书之日起10日内,缴清罚没违法所得人民币174175元、罚款人民币2090100元。

2.如逾期未缴纳上述罚款,依法加处滞纳金、罚金。

依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,本机关于现催告你单位自收到本催告书之日起10日内按照《行政处罚决定书》确定的方式依法履行上述义务。

收到本催告书后,你单位有权进行陈述、申辩。无正当理由逾期仍不履行上述义务的,本机关将依法申请法院强制执行。

联系人:李洲 联系电话:8874815
联系地址:长垣市人民路282号长垣市卫生健康委。

长垣市卫生健康委员会
2025年4月8日

河南经典拍卖有限公司拍卖公告

受封丘县机关事务中心委托,定于2025年4月16日9时在中拍平台拍卖旧公务用车一批,有意竞买者请于4月15日17时前办理竞买手续。展示时间、地点:4月14日~15日,封丘县委后院。监督电话:3023503 详询:15637391055。

企业生产经营活动加快 大宗商品市场景气水平持续回升

——透视3月份CBPI指数

新华社北京4月7日电(记者叶昊鸣 刘玉龙)

中国物流与采购联合会日前发布的2025年3月份中国大宗商品价格指数(CBPI)为113.4点,环比上涨0.7%,同比上涨1.3%。

“从指数运行情况来看,随着一揽子增量政策效果显现,以及进入传统生产旺季,企业生产经营活动加快,消费市场温和回暖,一季度我国大宗商品市场基本实现平稳开局。”中国人民大学公共管理学院教授许光建说。

从分项指数表现来看,市场总体保持稳定。其中,有色价格指数涨幅扩大,农产品价格指数连续3个月上升。

“有色价格指数涨幅扩大,反映与之相关的装备制造业和高技术制造业持续增长。”上海钢联研究员魏莉表示,有色价格指数涨幅扩大主要是进入传统消费旺季,市场需求回暖对价格

格上涨形成支撑;同时,受关税等因素影响,铜、锡等基本金属价格走高。

“农产品价格指数连续3个月上升,表明消费市场延续温和回暖态势。”山东隆众信息技术有限公司分析师王立晨表示,受清明小长假消费预期带动,3月部分产品终端消费小幅回暖,拉动指数上涨。其中,苹果价格环比上涨5.3%,主要是终端走货顺畅,业内客商看好后市,市场库存下降较快。

分商品看,在中国物流与采购联合会重点监测的50种大宗商品中,3月份价格与上月相比,16种(32%)大宗商品价格上涨,34种(68%)大宗商品价格下跌。涨幅前三的大宗商品为尿素、苹果和精炼锡,月环比分别上涨5.6%、5.3%和4.5%;跌幅前三的为焦炭、丁苯橡胶和焦煤,月环比分别下跌7.9%、6.6%和5.9%。

业内人士认为,3月份能源产品市

场需求虽有所上升,但受全球油价下行,市场供应充足,以及国际贸易摩擦抑制钢材出口等影响,多数能源产品价格较上月下滑。国际原油价格下跌,带动多数化工产品价格走低。

中国物流与采购联合会大宗商品交易市场流通分会副会长周旭认为,从指数运行情况来看,2至3月CBPI连续两月上涨,表明企业生产经营活动加快,大宗商品市场景气水平持续回升。

中国物流与采购联合会有关负责人表示,后市随着生产投资持续改善,建筑业景气回升,以及新旧动能转换加快,经济回稳向好态势有望进一步延续。但全球不确定、不稳定因素明显增多,部分行业市场需求不足问题仍比较突出,推动经济进一步回升向好,亟需加强大宗商品领域新质生产力培育发展,促进物流降本提质增效。

新华社北京4月6日电

2025年清明节假期国内出游1.26亿人次



4月6日,在山东省郯城县醉东风乡村艺社,身着传统服饰的演员为游客表演。

文化和旅游部4月7日公布2025年清明节假期文化和旅游市场情况。经文化和旅游部数据中心测算,假期3天,全国国内出游1.26亿人次,同比增长6.3%;国内出游总花费575.49亿元,同比增长6.7%。

新华社发 张春雷 摄

新乡化纤“生物质菌草纤维” 入选《河南省重点新材料首次应用示范指导目录》

本报讯 新材料是推动产业升级、实现绿色转型的核心引擎,是高新技术竞争的关键领域。近日,河南省工业和信息化厅发布《河南省重点新材料首次应用示范指导目录(2025版)》,新乡化纤股份有限公司(以下简称新乡化纤)“生物质菌草纤维”成功入选先进化工材料类,标志着新乡化纤在绿色纤维领域的技术实力与产业化能力获权威认可,为河南省新材料产业高质量发展注入新动能。

纤维行业的平稳发展,离不开高品质原材料的稳定供应支撑,作为国内纤维素纤维行业的领军企业,新乡化纤始终聚焦绿色低碳技术攻关。此次入选的“生物质菌草纤维”以菌草为原料,通过“三素分离技术”提取纤维素,突破传统棉浆、木浆的原料限制,实现“以草代木”的颠覆性创新。目前,新乡化纤已攻克从菌草制浆到纺丝的全链条工艺,斩获6项国家发明专利及1项国际专利,该技术经中国纺织工业联合会鉴定达到“国际领先水平”。经国家权威机构检测表明,该纤维抗甲型流感病毒(H1N1、H3N2)活性率超99.99%,对金黄色葡萄球菌等常见致病菌的抑菌率超99%,且经50次洗涤后仍保持75%以上抑菌性能,为医疗防护、高端家纺等领域提供了天然抑菌的新型解决方案。3月28日,新乡化纤年产5000吨菌草生物质纤维中试项目正式投产,该项目采用国内先进的精炼塔设备和先进的置换工艺,与传统精炼工艺相比可降低20%~30%的能耗,将为菌草新材料产业化发展、打造企业竞争新优势奠定基础。

近年来,新乡化纤始终以科技创新为核心驱动力,致力于新材料领域的突破与产业化实践。河南省将新材料列

为“十四五”战略性新兴产业,此次“生物质菌草纤维”成功入选《河南省重点新材料首次应用示范指导目录(2025版)》,不仅是对新乡化纤研发和技术创新能力的充分肯定,更是对企业未来发展的鞭策与激励。未来,新乡化纤将积极响应国家关于新材料产业化和规模化应用的号召,依托《河南省重点新材料首次应用示范指导目录(2025版)》的政策支持,不断提升自身技术实力和市场竞争能力,为培育和锻造新质生产力作出贡献。

(崔利敏)

据新华社旧金山4月6日电(记者吴晓凌)美国媒体6日报道,美国推出的“对等关税”可能导致苹果公司在美国销售的主要产品涨价。

彭博社报道认为,最新的关税冲击将是苹果公司迄今面临的重大考验。即便苹果加快多元化布局,进一步调整供应链,推动供应商降价,一旦关税按计划实施,苹果仍将承受成本和利润率压力,将不得不考虑调整产品在美售价。

报道说,苹果公司曾在欧洲和日本等地通过涨价应对税收政策、汇率波动和通胀冲击。苹果公司理论上可以推迟到9月推出新一代手机时再调整价格,但这将使产品涨价而非硬件升级成为焦点。

也门胡塞武装: 美军空袭萨那致4死16伤

新华社开罗4月6日电(记者吕迎旭 尹珂)萨那消息:也门胡塞武装卫生部门6日发布消息说,美军当晚对也门首都萨那一处目标实施空袭,造成4人死亡、16人受伤。

消息说,美军6日晚空袭萨那东部区域,造成多处住房受损。目前,救援人员正在现场实施救援。

当地居民告诉新华社记者,6日傍晚,美战机在萨那上空密集飞过,之后传来剧烈爆炸声,爆炸现场火光冲天、浓烟滚滚。

美方目前尚未对此作出回应。

胡塞武装目前控制也门约三分之一领土和七八成人口,并占据萨那和红河重要港口城市荷台达。胡塞武装控制区还涵盖也门约三分之二的红海沿岸,其控制力辐射至在全球航运中具有重要战略地位的曼德海峡。

苹果公司在美销售产品涨价

据新华社旧金山4月6日电(记者吴晓凌)美国媒体6日报道,美国推出的“对等关税”可能导致苹果公司在美国销售的主要产品涨价。

彭博社报道认为,最新的关税冲击将是苹果公司迄今面临的重大考验。即便苹果加快多元化布局,进一步调整供应链,推动供应商降价,一旦关税按计划实施,苹果仍将承受成本和利润率压力,将不得不考虑调整产品在美售价。

报道说,苹果公司曾在欧洲和日本等地通过涨价应对税收政策、汇率波动和通胀冲击。苹果公司理论上可以推迟到9月推出新一代手机时再调整价格,但这将使产品涨价而非硬件升级成为焦点。